

ПРОТОКОЛ № 9
засідання Ради громадського контролю
при Бюро економічної безпеки України

м. Київ

22 вересня 2022 року

Присутні члени Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України (далі по тексту - РГК):

1. Бондаренко Станіслав Вікторович - в режимі відеоконференції.
2. Воронін Яків Геннадійович - в режимі відеоконференції.
3. Глазкова Катерина Сергіївна - в режимі відеоконференції.
4. Жело Денис Вікторович - в режимі відеоконференції.
5. Єрашов Андрій Євгенійович - в режимі відеоконференції.
6. Кіцул Сергій Юрійович - в режимі відеоконференції.
7. Котов Тарас Олександрович - в режимі відеоконференції.
8. Лавровський Михайло Ігорович - в режимі відеоконференції.
9. Майборода Ганна Анатоліївна - в режимі відеоконференції.
10. Морозовський Андрій Сергійович - в режимі відеоконференції.
11. Первак Назар Михайлович - в режимі відеоконференції.
12. Ткаченко Андрій В'ячеславович. - в режимі відеоконференції.

Засідання РГК при Бюро економічної безпеки України є правоможним.
При проведенні засідання РГК здійснюється відеозапис.

Порядок денний:

1. Про результати виконання доручень визначених на попередніх засіданнях РГК;
2. Про обговорення продовження проведення конкурсного відбору БЕБ та розгляд пропозиції членів РГК з цього приводу;
3. Про розгляд звернення АПУ;
4. Про засідання комітету ВРУ;
5. Організаційні питання роботи РГК БЕБ.

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який запропонував затвердити проект порядку денного.

Голосували:

Про затвердження затвердити проект порядку денного.

За - 10

Проти - 0

Утрималися – 0

Жело Денис та Глазкова Катерина не приймали участі в голосуванні.

Рішення прийнято

По першому питанню:

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який повідомив, що в межах виконання доручень повідомив наступне: було проведено зустріч з Директором БЕБ Мельником В.І. на якій вчоргове було озвучено пропозицій РГК, щодо покращення конкурсної процедури, які були проігноровані. Також були

проведенні консультації з представника РГК НАБУ, щодо створення платформи по координації зусиль по протидії діяльності російського бізнесу в Україні.

Крім того, Котов Т.О., запропонував поставити на голосування пропозицію звернутись з запитом до БЕБ щодо арештованого за ініціативою БЕБ майна російського бізнесу в Україні.

Голосували:

За звернення з запитом до БЕБ щодо арештованого за ініціативою БЕБ майна російського бізнесу в Україні.

За - 10

Проти - 0

Утрималися – 0

Жело Денис та Глазкова Катерина не приймали участі в голосуванні.

Рішення прийнято

УХВАЛИЛИ: Звернутись з запитом до БЕБ щодо арештованого за ініціативою БЕБ майна російського бізнесу в Україні.

По другому питанню:

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який проінформував про продовження проведення конкурсу в БЕБ без представників РГК та про те, що жодних позитивних зрушень в цьому напрямку не відбулось.

ВИСТУПИВ: Жело Д.В., який повідоми, що до нього надходять скарги від осіб, які вирішили прийняти участь в конкурсному відборі БЕБ і які повідомляють про непрозорість та необ'єктивність цього конкурсу. Тому ним було запропоновано зайняти більш активну позицію по висвітленні протиправного конкурсу, з залученням ЗМІ.

ВИСТУПИВ: Лавровський М.І., також запропонував РГК зайняти більш активну позицію в частині донесення до громадськості інформацію про протиправний конкурсний відбір в БЕБ.

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який запропонував Лавровському М.І. підготувати позицію РГК БЕБ щодо проведення конкурсного відбору в БЕБ.

ВИСТУПИВ: Бондаренко С.В., який підтримав пропозицію Котова Т.О..

ВИСТУПИЛА: Майборода Г.А., теж засудила стан проведення конкурсного відбору в БЕБ та підтримала запропоновані пропозиції, крім того запропонувала додатково проінформувати Українську Раду Бізнесу про стан проведення конкурсного відбору у зв'язку з попереднім підписанням з ними Меморандуму про співпрацю.

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., запропонував поставити на голосування доручення Лавровському М.І. підготувати публічну позицію РГК щодо стану проведення конкурсного відбору БЕБ.

Голосували:

Доручити Лавровському М.І. підготувати публічну позицію РГК щодо стану проведення конкурсного відбору БЕБ.

За - 12

Проти - 0

Утрималися - 0

Рішення прийнято

УХВАЛИЛИ: Доручили Лавровському М.І. підготувати публічну позицію РГК щодо стану проведення конкурсного відбору БЕБ.

По третьому питанню:

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який проінформував, що на адресу РГК надійшло звернення Асоціації правників України в якому вони висловили стурбованість щодо перенесення в роботу БЕБ практики роботи податкової міліції, в частинні підстав відкриття кримінальних проваджень, тому пропонується напрацювати пропозиції по впровадженні методики для працівників інформаційно-аналітичного підрозділу БЕБ, яка визначатиме порядок та критерії здійснення ними аналітичної діяльності.

ВИСТУПИВ: Ткаченко А.В., запропонував свою кандидатуру від РГК для здійснення комунікацій з АПУ по зазначеному питанню.

ВИСТУПИВ: Єрашов А.Є., який підтримав пропозицію.

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який запропонував поставити на голосування пропозицію прийняти до відома звернення АПУ та уповноважити Ткаченка А.В від РГК для здійснення комунікації з АПУ по питанню напрацювання пропозиції щодо впровадження методики для працівників інформаційно-аналітичного підрозділу БЕБ, яка визначатиме порядок та критерії здійснення ними аналітичної діяльності.

Голосували:

За прийняття до відома звернення АПУ та уповноваження Ткаченка А.В від РГК для здійснення комунікації з АПУ по питанню напрацювання пропозиції щодо впровадження методики для працівників інформаційно-аналітичного підрозділу БЕБ, яка визначатиме порядок та критерії здійснення ними аналітичної діяльності.

За - 12

Проти - 0

Утрималися – 0

Рішення прийнято

УХВАЛИЛИ: Прийняли до відома звернення АПУ та уповноважили Ткаченка А.В від РГК для здійснення комунікації з АПУ по питанню напрацювання пропозиції щодо впровадження методики для працівників інформаційно-аналітичного підрозділу БЕБ, яка визначатиме порядок та критерії здійснення ними аналітичної діяльності.

По четвертому питанню:

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який проінформував план розгляду питання щодо роботи БЕБ на об'єднаному засіданні комітетів Верховної Ради України та запропонував визначитись з персональним складом делегатів від РГК на це засідання, та колом проблемам в роботі БЕБ, які

мають бути донесеними до депутатів.

ВИСТУПИВ: Первак Н.М, який запропонував членам РГК довести до депутатів позицію РГК щодо проблем проведення конкурсного відбору в БЕБ та проблеми в комунікації з РГК.

ВИСТУПИВ: Вороніні Я.Г., який запропонував визначитись з персональним складом членів РГК делегованими на засідання комітетів ВРУ.

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який запропонував поставити на голосування питання по уповноваженню Голови РГК та трьох членів РГК , які були делегуванні до кадрової комісії БЕБ та повноваження яких були згодом призупиненні взяти участь в засіданні комітетів ВРУ по розгляду питання роботи БЕБ.

Голосували:

За уповноваження Голови РГК та трьох членів РГК , які делегувались до кадрової комісії БЕБ та повноваження яких були згодом призупиненні, взяти участь в засіданні комітетів ВРУ по розгляду питання щодо роботи БЕБ.

За - 11

Проти - 1

Утрималися – 0

Рішення прийнято

УХВАЛИЛИ: Уповноважили Голову РГК та трьох членів РГК , які були делегуванні до кадрової комісії БЕБ та повноваження яких були згодом призупиненні, взяти участь в засіданні комітетів ВРУ по розгляду питання щодо роботи БЕБ.

По п'ятому питанню:

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який запропонував в межах розгляду організаційних питань роботи РГК розглянути пропозицію Майбороди Г.А. про направлення запиту до БЕБ та визначитись з датою наступного засідання.

ВИСТУПИЛА: Майборода Г.А., яка запропонувала надіслати від РГК запит до БЕБ в якому попросити надати інформацію про, те відповідно яких процедур та методик працівники інформаційно-аналітичного підрозділу БЕБ здійснюють свою аналітичну роботу.

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який запропонував поставити на голосування пропозицію звернутись з запитом до БЕБ про надання інформації про процедуру та методику діяльності працівників інформаційно-аналітичного підрозділу БЕБ.

Голосували:

За направлення до БЕБ запиту про надання інформації про процедури та методики діяльності працівників інформаційно-аналітичного підрозділу БЕБ.

За – 12

Проти - 0

Утрималися – 0

Рішення прийнято

УХВАЛИЛИ: Направити до БЕБ запиту про надання інформації про процедури та методики діяльності працівників інформаційно-аналітичного підрозділу БЕБ.

ВИСТУПИВ: Єрашов А.Є., який нагадав, що Ткаченком А.В. в чат РГК надсилались пропозиції по внесенню змін до Регламенту РГК, тому він запропонував їх обговорити.

ВИСТУПИВ: Ткаченко А.В., який зачитав запропоновані ним поправки до Регламенту РГК.

ВИСТУПИВ: Єрашов А.Є., який зазначив, що в нього немає жодних зауважень до змісту запропонованих змін до Регламенту РГК і якщо інші члени РГК не заперечують запропонував їх проголосувати зараз.

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., підтримав пропозицію і запропонував проголосувати зміни, якщо ніхто не заперечує.

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який запропонував поставити на голосування пропозицію про внесення змін до Регламенту РГК, які були запропоновані Ткаченком А.В. та затвердити нову редакцію Регламенту РГК.

Голосували:

За внесення змін до Регламенту РГК запропонованих Ткаченком А.В. та затвердження нової редакції Регламенту РГК.

За – 9

Проти - 0

Утрималися –2

Жело Денис не приймав участі в голосуванні.

Рішення прийнято

УХВАЛИЛИ: Внести зміни до Регламенту РГК запропоновані Ткаченком А.В. та затвердження нової редакції Регламенту РГК.

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який запропонував призначити наступне засідання РГК БЕБ 20 жовтня 2022 року о 16.00

**Голова Ради громадського контролю
при Бюро економічної безпеки
України**

[підпис]

Тарас Котов

**Секретар Ради громадського
контролю при Бюро економічної
безпеки України**

[підпис]

Назар ПЕРВАК